

## 广州和成都

暂不降级

2010赛季仍能踢中超

本报讯 广药和成都谢菲联现在也许可以稍稍把心放在肚子里了,至少在2010赛季,他们还将参加中超联赛。马明宇也不必再用“地震灾区唯一中超球队”的理由乞求不要勒令降级了。

据悉,本月21和22日进行的足代会不会讨论对中超涉假俱乐部的处罚意见,理由是司法机关没有对传闻中涉案球队给出明确的处罚意见。

在认真考虑之后,足协决定暂时不动,如果根据媒体的报道来处罚俱乐部的话,那是不负责任的,会引起更大的麻烦。一切都要等公安机关调查结束,移交司法机关,对相关人进行处罚后,足协再启动自己的处罚程序。而从目前来看,短期内案件很难结束,因为随着侦查的深入,足坛打假的线索越来越多。按照联赛部制定的赛程,明年3月21日左右,中超就将再次开幕。

不过,虽然暂时不会处罚,仍有机会打中超,但一旦有关方面的处罚结果出炉,处于社会压力下的足协也会随之对球队进行处罚。(小新)

郭晶晶提交  
休养报告获批

本报讯 17日,在结束了东亚运动会后,郭晶晶向队内提交了休养报告,并且获得了批准。

目前中国跳水队都在武汉参加第一届中国跳水明星赛,不过刚刚参加东亚运动会的郭晶晶却不在阵中。据悉,郭晶晶已经向队内提交了休养报告,由于常年比赛十分疲劳,再加上一直有伤,郭晶晶选择了长时间休养,会缺席明年的大部分比赛。

郭晶晶明年将主要完成在人民大学的学业,进入长时间的休整状态,能否重回赛场将视身体情况而定,并不排除退役的可能。(新体)

智利女子举重选手  
训练时意外产子

据新华社巴西利亚12月16日电 国际举重联合会官方网站16日报道说,一名智利女子举重运动员在巴西的训练时,在举杠铃时感到不适后跌倒,随后她在训练馆里产下一个男婴。

22岁的伊·波夫莱特是女举75公斤级运动员,曾在北京奥运会该级别比赛中排名第十二位。在上周的某次训练时,她突然跌倒,训练馆的工作人员叫来医生,波夫莱特在产下一个体重1.15公斤的男婴后就被送到医院治疗。她的孩子也被送到医院监护室中接受特殊的看护。

波夫莱特对自己怀孕感到“非常震惊”,她的孩子早产了3个月。由于无法支付住院费用,波夫莱特和她的孩子现在已经提前出院。



17日,在阿布扎比进行的足球世俱杯半决赛中,巴塞罗那队以3比1战胜墨西哥亚特兰特队,进入决赛。他们将与拉普拉达大学队争冠。

新华社发

国足在琼冬训机会难得  
海南足坛不该反应平平

本报记者 王黎刚

国足来海南冬训已进入尾声,和2003

年国足首次来海南冬训相比,这次国足冬训旁观者寥寥。国足能选择来海南冬训,对提高海南的知名度大有好处。可惜的是,海南足坛对国足在琼冬训反应平平。

## 国足冬训宣传海南足球

众所周知,海南目前没有职业队,但海南业余足球运动蓬勃开展。我们的业余足球队应该借国足冬训的机会,邀请国足踢一场热身赛,宣传一下自己。遗憾的是,海南还没有一支业余足球队有所动作。

当然,想和国足踢热身赛,难度较大。原因是国足在集训期间,原则上不进行热身赛。不过,以前国足在昆明等国内其他省市集训时,也有过和当地业余队过招的历史。我省有关部门能否出面,让省足球锦标赛和省运会的双料冠军定安队和国足踢一场。如果这场比赛能举行,恐怕会

在海南掀起一股足球热。

海南的业余足球踢得红红火火。在首届省足球锦标赛半决赛和决赛的比赛中,几千人到场观看比赛。这几年,民间的足球热心人士自发组织了业余联赛。每逢双休日,海口的足球场人满为患。前不久,我省40岁以上足球队首次参加了全国壮年足球锦标赛,取得了第8名。如果海南的业余球队不抓住机会和国足“比试一把”,以后再想找机会可就很难了。

## 国足冬训蕴含商机

尽管国足这些年来水平每况愈下,但不能否认的是,国足的影响力依然很大。中央电视台的记者一直全程报道国足在海南的冬训情况。国内的专业体育媒体《足球报》和《体坛周报》每期都要用半个版以上的篇幅,报道国足在海南的冬训情况。而在平时,你想在上述两大国内专业媒体上看到关于海南的只言片语,还真的很难。

海南的一家烟草公司颇具商业眼光,他们对国足此次海南冬训提供了赞助。从国足抵达海口美兰机场开始,这家烟草公司的横幅就一直“陪伴”在国足左右。前几

天,这家公司还邀请国足的教练组和公司

的球队踢了一场热身赛。经过央视和国内

专业体育媒体的报道,该公司多少会给人

们留下一些印象。可惜的是,海南的不少商

家对国足海南冬训无动于衷,白白失去了

一次宣传的机会。

这几天,在每天中午央视五套的体育

新闻中,你可以看到椰子树、大海等有关海南的元素。这些全拜国足来海南冬训所赐。

来自海南的体育新闻,能持续几天在央视体育新闻中“露一小脸”,此前只有著名的环海南岛国际公路自行车赛了。《足球报》和《体坛周报》每期都要用半个版以上的篇幅,报道国足在海南的冬训情况。而在平时,你想在上述两大国内专业媒体上看到关于海南的只言片语,还真的很难。

海南的一家烟草公司颇具商业眼光,他们对国足此次海南冬训提供了赞助。从国足抵达海口美兰机场开始,这家烟草公司的横幅就一直“陪伴”在国足左右。前几

天,这家公司还邀请国足的教练组和公司

的球队踢了一场热身赛。经过央视和国内

专业体育媒体的报道,该公司多少会给人

们留下一些印象。可惜的是,海南的不少商

家对国足海南冬训无动于衷,白白失去了

一次宣传的机会。

## 国足冬训值得从业者观摩

记者跟踪了国足的几堂训练课,感觉国足的训练蛮有新意。最起码,国足的训练方法和理念,值得海南业余足球基层教练学习。

琼海嘉积中学将代表海南参加全国中学生足球锦标赛,目前该队正在进行赛前备战训练。该队的教练黄成说:“我们早就有了到现场观看国足训练的想法,只是琼海离澄迈较远,去一趟不容易,本周末的时候,我一定要带上全体队员观摩国足训练。有可能的话,希望高洪波能给我们嘉中足球队上一堂训练课。让我们海南的中学生球员,也能得到国字号教练的指导。”

(本报海口12月17日讯)

## 国足海南冬训探营



17日,在世界女子手球锦标赛排位赛中,中国队以25比26负于安哥拉队,获得第12名。图为沙正文(中)在比赛中进攻。

新华社发

奥运冠军仲满  
获13万元赔偿

本报讯 因自己在奥运会夺冠照片被用在了企业网站及产品外包装上,北京奥运会击剑冠军仲满向天地缘太阳能有限公司(简称“天地缘公司”)索赔55万元。

16日上午,北京市石景山法院一审判决天地缘公司构成对仲满人格权的侵害,判令该公司赔偿仲满损失13万元并书面道歉。

今年年初,仲满发现天地缘公司在未事先通知并征得其同意的情况下,擅自在其企业网站及产品外包装上使用其在北京奥运会上夺冠时的照片,并在照片旁标注“天地缘品牌形象代言人奥运冠军仲满”字样。

(京文)

“虎嫂”决意与  
“老虎”离婚

据新华社华盛顿12月16日电 据此间媒体16日报道,已承认偷情的世界高尔夫球第一球手“老虎”伍兹虽然为了挽救婚姻宣布“无限期”休赛,可他的夫人埃琳并不买账,已决定与亿万富翁的丈夫各奔东西。

至少有三家美国媒体16日援引一位接近埃琳且不愿透露姓名的消息来源说,自伍兹承认自己在外偷情以及媒体报道有14位女子与伍兹有染后,埃琳就决意与伍兹分道扬镳。

“离婚是百分之百了,她只是不急着办,”这个消息来源说,“她想在签署任何协议前,把桌面上所有肮脏的衣服都清理掉。”

美初定参加  
男篮世锦赛球员大名单

据新华社华盛顿12月16日电 在夺得明年男篮世锦赛上签后,美国篮球协会开始了挑选国家男篮队员的工作,其中在北京奥运会上为美国重夺金牌的12名选手全部在初选名单之列。

美国篮协主席兼美国国家队领队科兰格罗和他的教练班子准备为明年在土耳其举行的男篮锦标赛挑选25至27名国字号候选队员。这其中,北京奥运会金牌球员詹姆斯·科比、韦德·基德、霍华德·保罗等肯定在候选名单之列。

不过,科兰格罗还想有所突破,寻找新面孔,尤其关注大个头球员。他说:“只要我们认为某个球员值得入选,就会考虑让他进国家队,我不想排除任何一个人。”

姚明拄拐返回上海  
为上海男篮征战新赛季CBA打气

姚明说,利用休战的这个赛季,自己正好可以投入更多精力在球队管理上。“下赛季我复出后,可能主要精力还是放在比赛上,所以我想利用这个赛季把上海队打理好。”

姚明说,自己还不习惯被人称为“姚老板”,“能够在NBA赛季中途回国,对我来说是一个特殊的体验,因为已经很多年没有在上海过冬天了。不过希望以后不要再发生这种事情。”姚明笑着说。

姚明说这次回国的目的是为了给上海男篮打气。姚明说:“我也是观看了许多过去比赛的录像,我觉得上海队现在人气比较高,经过了一些起起伏伏之后,也需要人气的带动;队员很年轻,还有很大潜力可以挖掘,我对这个球队有很大耐心。”

姚明说,利用休战的这个赛季,自己正好可以投入更多精力在球队管理上。“下赛季我复出后,可能主要精力还是放在比赛上,所以我想利用这个赛季把上海队打理好。”

姚明18日将在上海举行发布会。周六晚,上海男篮将在主场迎战浙江广厦,这也是本赛季CBA揭幕战。据悉,包括丁俊晖在内的众多文体明星将为姚老板捧场。

姚之队入主上海男篮后,为球队带来了

了一系列变化,在与球员完成续约后,上海男篮在内援上引进了宝岛球员颜行书,在外援上引进了前火箭控卫卢卡斯·约旦、中锋阿巴斯以及美国内线保罗·戴维斯,此外他们聘请了洋帅邓华特。这一切让人看到了上海男篮重新崛起的希望。(胡文)



## NBA战报

老鹰 110:97 灰熊  
步行者 101:98 山猫  
魔术 118:99 猛龙  
76人 101:108 骑士  
网队 92:108 爵士  
雄鹿 106:107 湖人  
森林狼 95:120 快船  
黄蜂 95:87 活塞  
雷鸣 86:100 小牛  
掘金 111:101 火箭  
国王 112:109 奇才  
勇士 91:103 马刺

17日,NBA常规赛中,骑士队客场胜费城76人。图为詹姆斯在遭遇对手犯规后表情痛苦。新华社/路透

中华人民共和国海口海事局航行通告  
海口湾西海岸海域钻探工程通告

海口海事局航行[2009]13号

## 海口湾西海岸海域钻探工程通告

三、施工船舶:海航1002、腾龙3号、海航1069、海航1019、海航6062、海航1097、海航6065。

四、注意事项:1、作业期间船舶按《交通部沿海港口信号规定》悬挂和显示信号,并在VHF08频道守听。2、作业水域内施工船舶和尾气2对八字锚,锚链长度为200米,锚位上方白天设有红色锚标,夜间发红光。3、严禁其他船舶在施工水域内抛锚、拖锚及进行捕捞作业,过往船舶要加强了望,以策安全。4、严禁一切无关人员在施工水域游泳、潜水。5、施工及过往船舶应服从海事部门的现场监督管理。

二〇〇九年十一月十七日

## 中标候选人公示

海南省保亭黎族苗族自治州国土资源局出让的糖烟酒等5家单位57.13亩国有土地使用权,已于2009年12月17日完成国有土地招标、评标工作,现将中标候选人公示如下:第一中标候选人:保亭创基房地产开发有限公司;第二中标候选人:保亭华达房地产开发有限公司。本公示期为3天(2009年12月18日-12月20日),如有异议可在公示期内向保亭黎族苗族自治县监察局提出申诉。电话:83668338。

保亭黎族苗族自治州国土资源局

## 中标候选人公示

海南省保亭黎族苗族自治州国土资源局出让的糖烟酒等5家单位57.13亩国有土地使用权,已于2009年12月17日完成国有土地招标、评标工作,现将中标候选人公示如下:第一中标候选人:保亭创基房地产开发有限公司;第二中标候选人:保亭华达房地产开发有限公司。本公示期为3天(2009年12月18日-12月20日),如有异议可在公示期内向保亭黎族苗族自治县监察局提出申诉。电话:83668338。

保亭黎族苗族自治州国土资源局

## 施工、监理招标公告

一、招标单位:海南师范大学

二、招标代理单位:海南诚建工程招标有限公司

三、工程名称:化学与化工学院教学楼工程

四、工程概况:建设地点位于海南师范大学桂林洋校区内。1栋框架结

构,总建筑面积约1.69万m<sup>2</sup>,总投资约3550万元;工期要求195日历天;资金来源为自筹资金。

五、投标人资质要求:施工:(1)具有独立法人资格,具备房屋建筑工程施工总承包壹级及以上资质,项目经理具备一级注册建造师资格。(2)2006年~2008年度连续三年获得海南省优质样板工程。监理:(1)具有独立法人资格,具备房屋建筑工程监理乙级及以上资质。

六、报名要求:请携带介绍信或委托书及身份证、营业执照副本、资质证书、安全生产许可证副本(施工)、建造师注册证、项目经理证(施工)、总监理工程师证(监理)、以上资料原件及复印件、报名及购标文件。

七、报名时间及地点:2009年12月21日至2009年12月25日下午17:00时止(节假日除外);海南省人民政府政务服务中心二楼22号窗口。

八、联系人:洪先生 联系电话:(0898)68584482

## 中标候选人公示

国家法官学院海南分院施工、监理招标于2009年12月16日在海南省人民政府政务服务中心公开开标,并按招标文件确定的评标办法和有关规定完成了评标工作。经评标委员会推荐,现将中标候选人公示如下:

施工标第一中标候选人为中国建筑股份有限公司,第二中标候选人为中国建筑第二工程局有限公司,第三中标候选人为中国建筑第六工程局有限公司;

监理标第一中标候选人为海南航达工程建设监理有限公司,第二中标候选人为海南君诚工程监理有限公司,第三中标候选人为海南中外建工程监理有限公司。

本公司公示期为2009年12月17日至21日,如有异议,可在公示期间向海南省高级人民法院(电话:0898-66962330)提出。

招标人:海南省建筑设计院

2009年12月17日

## 儋州市国有建设用地使用权公开挂牌出让公告

根据《中华人民共和国土地管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关法律法规的规定,经儋州市人民政府批准,我局委托海南恒信拍卖有限公司将位于儋州市北部片区C-03-07号地块16.82亩(10920.2平方米)国有建设用地使用权进行公开挂牌出让。现将有关事项公告如下:

## 一、挂牌出让概况

该地块位置(平面图)、使用年限、用途、规划指标、建设条件、竞买保证金、挂牌时间及地点、起始价、截止价、竞买保证金交纳时间、竞买保证金交纳方式、挂牌报价时间